
              Mairie d’Armentières-en-brie 

 

Compte-rendu du conseil municipal des jeunes 

Séance du lundi 13 mars – N 9 

L’an deux mille vingt-trois, le 13 mars 2023 à 18 heures, les membres du Conseil Municipal 

des Jeunes de la Commune, se sont réunis dans la salle de réunion de la Maire, sous la 

présidence de Monsieur CARRE Vincent, Maire. 

 

Etaient présents : M.CARRE Vincent, Mme BORAWSKI Geneviève, WECKER Paul pour la 

mairie, LEBLACHER Théo, LEJEUNE Timéo, LEJEUNE Lyna, SEJOR Jade, SEJOR Mélina 

Excusée : Aurélie Fenrich 

Absents : Colin Masduraud 

Invités : Mme Leblacher 

Ordre du jour : 

Collecte en faveur des Restos du cœur 

Nettoyons la Nature 

Rappel des dates à venir 

_____________________________________________________________________ 

 
 

• Mardi 14 mars à 17h30, les enfants du CMJ auront rendez-vous pour la collecte à 

destination des Restos du cœur. 

            Nous chargerons les voitures avec tout ce qui est dans la salle de réunion et  

            nous irons à Lizy où les bénévoles nous attendent. 

            En fin de conseil nous allons constater que la récolte a été importante. 

 

• Samedi 18 mars se déroulera l’opération Nettoyons la nature. Les familles doivent 

appeler en mairie pour s’y inscrire en particulier parce que la mairie ,pour préparer le 

buffet, doit savoir combien il y a de convives.  

 

• Concours photo : le moment est venu de le lancer. 

• Nous décidons que toutes les photos seront imprimées et que nous ferons 2 

catégories : jeunes et enfants  et deux jurys : un d'amateurs, un de pros.le vote 

pourrait se faire le jour de la kermesse : le 17 juin (à préciser) ou le 2 juillet 

      L’affiche concernant  le concours photos sera à remettre au plus tard le 15 avril pour 

pouvoir décider le 17 avril lors du CMJ. 



• 3 juin : Sortie au Bowling ,il faudra fare de la publicité auprès des autres jeunes. Le 

prix n'est pas encore fixé , mais nous savons que 2 parties coûtent environ 30 

euros.Le cmj pourrait participer financièrement. 

• 17 juin: Kermesse à l'école : organisée par 2 maîtresses et des parents d'élèves. 

• 2 juillet: Café jeux et retour du concours photos 

• 5 juillet: Sortie  à vélo au grand Voyeux .Voir le motd'Eric Leblacher ci-dessous . 

 

• Les membres du Conseil Municipal des Jeunes sont invités à réfléchir à une action à 

réaliser à la rentrée 

 

La séance est levée à 18h55. 

Prochaine réunion le 17 avril à 18 heures. 

Les secrétaires: Mélina SEJOR 

                           Genevieve BORAWSKI 

 

 

 
Projet de visite guidée du parc du Grand Voyeux dans le cadre d'une balade à vélo. 
 
J'ai contacté le parc: 
La date serait mercredi 5 juillet apres midi ( dernier mercredi avant les vacances 
scolaires)  si on veut que ce soit durant le 1er semestre.  Sinon mercredi 30 aout 
parait possible mùais je n'ai pas la confirmation encore 
On peut prendre 25 max dans le groupe 
C'est à 14h la visite. 
L'accès à la réserve, le prêt des jumelles et la visite guidée seront gratuites. 
Pour le gouter, on peut imaginer faire découvrir un produit du terroir ( jus de pommes 
?) 
On peut donc imaginer plusieurs idées: 
 
1. départ 13h15 à vélo pour 7-8km  puis visite puis goûter puis retour 
2. possible d'y aller en voiture suivant des cas particuliers ( ou météo défavorable ?) 
3.  on peut imaginer faire rdv 12h30, y partir à vélo et pique niquer là haut puis 
visite puis retour 
 
Courir pour Armentières en Brie peut être partie prenante dans la sécurité de la 
balade 
 
 

 


